



Курсом реформирования

■ 2 декабря 2005 года состоялось общее собрание акционеров ОАО «Инжиниринговый центр», созданного в результате реорганизации ОАО «Новосибирскэнерго».

(Генеральный директор АНО «Центр корпоративного управления», Евгений Никифорович Спасов (Генеральный директор ТОО «Акесс-Энерго-Трейд»), Сергей Михайлович Тихончук (директор по правовым вопросам АНО «Центр корпоративного управления»).

В Ревизионную комиссию ОАО «Инжиниринговый центр» были избраны Аркадий Вячеславович Королев (юрийский консультант ЗАО «Юридическая компания «Гравис»), Дмитрий Николаевич Лузин (директор по экономическим вопросам АНО «Центр корпоративного управления»), Валерий Васильевич Николов (заместитель Генерального директора по экономике и финансам ОАО «Фирма «Центрэнергомонтаж»).

Акционеры проголосовали за утверждение Устава создаваемого общества, выбрали Совет директоров, в который вошли: Игорь Вячеславович Дубинников (заместитель Генерального директора ООО «Руком»), Юрий Николаевич Жуков (заместитель Генерального директора ОАО «Новосибирскэнерго» по инжинирингу), Ильяс Шамилевич Загретдинов (заместитель управляющего директора, исполнительный директор, бизнес-единица № 1 ОАО РАО «ЕЭС России»), Сергей Иванович Макаров (генеральный директор ЗАО «ИнвестЭнергоСервис»), Александр Анатольевич Невейко (советник Генерального директора ЗАО «Управляющая компания «Кузбассразрезуголь»), Максим Анатольевич Петрухин (главный эксперт Департамента инвестиционной политики Корпоративного центра ОАО РАО «ЕЭС России»), Александр Николаевич Рогожин



В хозяйственные руки

■ 1 января 2006 года реализован совместный проект ОАО «Новосибирскэнерго» и мэрии г. Новосибирска по передаче в аренду ОАО «Новосибирскэнерго» муниципальных котельных, находящихся в хозяйственном ведении МУП «Энергия». Муниципальные тепловые сети от котельных МУП «Энергия» и ведомственных котельных переданы в аренду ОАО «Новосибирскортеплоэнерго», совместному предприятию муниципалитета и энергокомпании.

Передача энергообъектов в аренду крупнейшему предприятию и инвестору

Новосибирской области инициирована органами власти в связи с крайней изношенностью муниципального имущества. Основная цель проекта – обеспечение надежного, гарантированного теплоснабжения потребителей и сдерживание роста тарифов на тепловую энергию.

Несмотря на реализацию проекта в середине отопительного сезона, передача производственной деятельности была осуществлена в кратчайшие сроки и на высоком профессиональном уровне, что подтвердились работой предприятий при экстремально низких январских температурах. Весь производственный персонал, обслуживающий указанные объекты, переведен в штат ОАО «Новосибирскэнерго» и ОАО «Новосибирскортеплоэнерго».

В связи с осуществлением проекта по передаче в аренду муниципальных объектов в бюджете города появляются

дополнительные средства для решения насущных проблем, в том числе для реализации социальных программ. В свою очередь, ОАО «Новосибирскэнерго» получило дополнительные возможности для сокращения издержек на выработку энергии и обеспечения технических условий для нового строительства.

Новосибирские энергетики и органы местного самоуправления планируют в ближайшее время привести в надлежащее состояние муниципальные теплоисточники, а также совместно с сибирскими газовиками реализовать программы по замене устаревшего оборудования на новое, используя передовые современные технологии. Уже в 2006 году на развитие теплового хозяйства города планируется привлечь инвестиций на сумму около 180 млн. руб.

Ирина Соколова